

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду
соціального
захисту інвалідів
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Луганського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопроеграми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *
1	2	3	4
21.01.2020	ф. Кременська спеціальна школа - інтернат	Інклюзивний фестиваль творчості дітей та молодості з інвалідністю «Восток – Схід – West - 2020»	Мета фестивалю це духовна, культурна, психологічна підтримка дітей з інвалідністю, молоді та їх сімей.
23.01.2020	ф. Управління молоді та спорту ЛОДА	Засідання жіночого клубу «Берегиня»	Метою засідання є допомога жінкам/дівчатам з інвалідністю у правовій, психологічній, професійній, медичній допомозі.
05.03.2020	Оф. веб-сайт Северодонецької міської ради	Захід ГО «НАДІЯ»	Привітання та соціальна допомога особам з інвалідністю
20.03.2020	Оф. веб-сайт Рубіжанської міської ради	Засідання колегії Департаменту СЗН ЛОДА	Підсумки роботи Департаменту СЗН Луганської області за 2019 рік

19.09.2020 – 23.09.2020	f. Луганське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів	Тренінг «Проведення адвокаційних кампаній громадськими організаціями, ініціативними групами та організаціями, що працюють з людьми з інвалідністю»	Мета заходу: надати учасникам тренінгу знання та практичні навички в комунікаціях з владою, проведення адвокаційних кампаній в інтересах власних цільових груп.
27.10.2020	Оф. веб-сайт Луганського регіонального центру з фізичної культури та спорту «Інваспорт» f. Луганське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів	З 8 по 19 жовтня Луганський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» спільно з Луганським обласним відділенням Фонду соціального захисту України провели табір спортивної реабілітації в Карпатах.	Мета заходу: спортивна реабілітація людей з інвалідністю
01.01.2020	Оф. веб-сайт Фонду соціального захисту інвалідів f. Луганське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів	Перевірка виконання умов договору з надання безповоротної фінансової допомоги на зміцнення матеріально-технічної бази Рубіжанської обласної спеціалізованої школи «КРИШТАЛИК» у 2020 році	Мета заходу: перевірка умов виконання договору про надання фінансової допомоги на зміцнення матеріально-технічної бази установи за рахунок адміністративно-господарських санкцій, що надійшли до Фонду соціального захисту інвалідів.

<p>15.01.2020</p>	<p>f. Департамент соціального захисту населення ЛОДА</p> <p>f. Луганське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів</p>	<p>Засідання Робочої групи з організації роботи щодо надання дозволів на право користування пільгами з оподаткування, доцільності надання позик, фінансової допомоги, дотацій підприємствам та організаціям громадських організацій осіб з інвалідністю при обласній державній адміністрації.</p>	<p>Мета заходу: модернізації виробництва, впровадження інноваційних методів та напрямків роботи відповідно до потреб ринку, залучення до роботи молодих спеціалістів з числа осіб з інвалідністю, проведення аналізу працевлаштування осіб з інвалідністю в області, виявлення основних проблемних питань та розроблення пропозицій щодо їх вирішення.</p>
-------------------	---	---	--

**Керівник Луганського обласного відділення
Фонду соціального захисту інвалідів**



Наталія ЧИБРИСОВА